

John K. Wood Vice President, Nuclear

440-280-5224 Fax: 440-280-8029

March 20, 2000 PY-CEI/NRR-2479L

United States Nuclear Regulatory Commission Document Control Desk Washington, DC 20555

Perry Nuclear Power Plant
Docket No. 50-440
Clarification to a Request for Additional Information Related to a License Amendment
Requesting a 24-Month Operating Cycle (TAC No. MA5930)

Ladies and Gentlemen:

On January 17, 2000, the Perry Nuclear Power Plant (PNPP) staff submitted a response to a Request for Additional Information (RAI) associated with a license amendment requesting an extension of various surveillance requirements to support a 24-month operating cycle. During a discussion with the Nuclear Regulatory Commission staff on March 15, 2000, regarding this RAI response, it was determined that two clarifications were desired. The clarifications are:

- 1. In the response to Question 4, the Surveillance Requirement (SR) being described is SR 3.3.4.1.6 instead of SR 3.3.4.1.
- 2. In the response to Question 4, the request to extend SR 3.8.4.8 from 60 to 72 months was withdrawn. However, a note in SR 3.8.4.7, which references SR 3.8.4.8 and which was proposed to be modified to reflect the 72 month frequency extension of SR 3.8.4.8, was not revised when the frequency extension for SR 3.8.4.8 was withdrawn. Therefore, the note contained in SR 3.8.4.7 should remain at its current 60 month frequency.

There are no regulatory commitments contained in this letter.

If you have questions or require additional information, please contact Mr. Gregory A. Dunn, Manager - Regulatory Affairs, at (440) 280-5305.

Very truly yours,

cc: NRC Project Manager

NRC Resident Inspector

NRC Region III State of Ohio